



## **В Следственном управлении проанализирована работа по рассмотрению обращений и приему граждан**

В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия обобщены и проанализированы сведения о работе по рассмотрению обращений и приему граждан за 1 полугодие 2015 года.

За 6 месяцев 2015 года в Следственном управлении рассмотрено 674 обращения, что на 17,4 % больше, чем в аналогичном периоде прошлого года. Удовлетворенных обращений не имеется.

Большинство обращений разрешено сотрудниками аппарата Следственного управления – 170 и следственного отдела по Ленинскому району города Саранска – 66.

В порядке ст. 124 УПК РФ в 1 полугодии 2015 года разрешено 37 жалоб, при этом жалобы не удовлетворялись.

Основной характер разрешенных обращений составляют жалобы на действия (бездействие) и решение следователя, руководителя (заместителя) следственного органа при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении – 273 (АППГ–300). Из них в порядке ст. 124 УПК РФ рассмотрено – 25 жалоб, что на 57,6 % меньше чем за аналогичный период прошлого года (59).

На действия (бездействие) и решения следователя, руководителя (заместителя) следственного органа на предварительном следствии разрешено 99 жалоб (АППГ – 88). Из них в порядке ст. 124 УПК РФ разрешено 12 жалоб, что на 58,6 % меньше, чем за аналогичный период прошлого года (29).

Разрешено иных обращений, не требующих принятия решения в порядке ст. 124 УПК РФ по вопросам приема, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлении 248 обращений (АППГ – 241); по вопросам проведения предварительного следствия 87 обращений (АППГ – 59).

По другим вопросам деятельности следственных органов разрешено 15 обращений, 14 из них по вопросу трудоустройства в органы Следственного комитета Российской Федерации, 1 – об организации взаимодействия с общественными организациями.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

Число граждан, обратившихся на прием в Следственное управление с устными и с письменными обращениями, увеличилось с 285 до 419. На 75% увеличилось количество принятых граждан сотрудниками межрайонных (районного) следственных отделов с 88 за 6 месяцев 2014 года до 154 за 6 месяцев 2015 года.

При этом большая часть граждан продолжает обращаться на прием к сотрудникам аппарата Следственного управления. Вместе с тем, данный показатель снизился по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, что свидетельствует о росте доверия у граждан к руководителям межрайонных (районного) следственных отделов и надлежащей организации работы в данном направлении с их стороны.

Всего за указанный период 2015 года руководством Следственного управления принято 76 граждан (АППГ – 57). Лично руководителем принято 27 граждан, заместителями руководителя – 49.

В ходе приемов руководством Следственного управления были даны устные разъяснения 19 обратившимся гражданам по вопросам: обжалования решений суда и сотрудников полиции; невыплаты денежных средств сельскохозяйственному предприятию за поставленную продукцию; несогласия с начислением пенсии; трудоустройства в органы СК России.

03 Августа 2015

Адрес страницы: [https://mordovia.sledcom.ru/about\\_active\\_work/item/953423](https://mordovia.sledcom.ru/about_active_work/item/953423)